

荣耀

齐鲁晚报·今日菏泽致敬改革开放四十周年纪念特刊

“数读”菏泽



城际公交开通,三块钱到单县



目前菏泽城际公交运行线路为13条,运营车辆为435辆,日发送班次约530次,6月初至10月底的旅客发送量约为400万,日发送量为2.6-2.7万人次,单日最大发送量为3.7万人次。

(本报记者 周千清)

公交线网布菏泽,居民出行无忧



至安兴;原菏泽—许垓城乡客运线路公交化改造为火车站至许垓;原菏泽—都司—胡集—龙凤城乡客运线路公交化改造为市公交公司至胡集;胡集至龙凤集。三区首批城乡公交5条客运线路运营后,其他各乡镇线路公交化改造将陆续展开。

(本报记者 周千清)



让贫困户有尊严脱贫



府、公益组织、爱心人士,正奔忙于脱贫的第一线、最前沿,扶贫绘就的时代画卷正绽放出流光溢彩。

让每一个有劳动能力的贫困群众有活干、有钱挣,是实现脱贫的治本之策。菏泽市委、市政府着力实施了“一户一案”精准扶贫、“一村一品”产业扶贫、“一人一岗”就业扶贫,脱贫攻坚终结硕果。

戮力同心,埋头苦干;风雨无阻,昂首向前。如今的菏泽大地,扶贫车间遍地开花、滩区迁建如火如荼,党委政

(本报记者 李德领)



菏泽旅游产业发展现状

目前,全市共拥有国家A级景区25处,其中4A级旅游景区4家。旅行社47家,其中A级旅行社10家。星级饭店13家。单县浮龙湖旅游度假区被评为省级旅游度假区。拥有省旅游商品研发基地5处、省旅游休闲购物街区1处,省旅游购物金、银牌商店各4家。旅游商品100多种。推出牡丹观赏游、水浒修学游、兵学体验游、养生休闲游等特色旅游线路18条。在建旅游项目72个,其中郓城水浒好汉城第三期文化产业项目、郓城县水浒故里旅游集散中心项目、鄄城县旅游集散中心项目先后被国家旅游局评为全国优选旅游项目。旅游厕所建设完工2685座。全市接待国内外游客



数量由2012年的1100.42万人次增长至2017年的1957.29万人次,旅游总收入由2012年的65.4亿元增长至2017年的155.84亿元,两项指标的增幅均居全省前列。

(本报记者 王雅楠)



美丽公路踏出美好生活

美丽乡村建设从美丽公路开始。市委、市政府高度重视“四好农村路”建设,把农村公路工作纳入了全市科学发展观考核。

全市农村公路已完成4736.3公里,累计完成投资36亿元,超额完成市政府下达的任务目标。

年初,抢抓全省实施“四好农村路”建设政策机遇,大力实施“四好农村路”三年集中攻坚行动,争取市政府印发了《菏泽市“四好农村路”建设实施方案》,成立了由分管市长任组长、市直有关部门负责同志任成员的领导小组;制定了《市级财政资金考核奖补方案》,市财政安排3亿元专项资金用于“四好农村路”建设奖补。4月28日,市政府在巨野县召开了全市“四好农村路”建设推进现场会,陈平市长对相关工作进行了安排部署。8月7日,市政府又在东明县召开了



全市“四好农村路”工作现场推进会,督促加快工程建设进度。我局实行县级领导包县区督导工作制,全面督导“四好农村路”建设。下步,将抓住今年施工最后时期,对未完工项目拉出单子,加大力度,争取尽快完工;对已完工项目,加强管理,做好路肩恢复、绿化等工作。

(本报记者 周千清)



牡丹种植面积达48.6万亩

牡丹是菏泽的特色,牡丹产业是菏泽的特色产业。近年来,菏泽立足资源优势,以打造“特色支柱产业”为目标,出台了一系列扶持政策,推动菏泽牡丹产业走上了产业化道路。

目前,菏泽牡丹共有1259个牡丹品种,分为9大花型、10大色系,以花大、色艳、型美、香浓著称。2012年4月,国家林业局批准建立了菏泽国家牡丹高新技术产业基地,2012年3月,被中国花卉协会命名为“中国牡丹之都”。

全市牡丹种植面积48.6万亩,成方连片500亩以上牡丹种植基地65个,其中,1000亩以上牡丹种植基地57个,千亩以上“牡丹种植专业村”59个,万亩以上“牡丹种植专业镇”3个。全市观赏牡丹5万亩,牡丹观赏园7处,2017年,被评为“全国木本油料特色区域示范市”。



牡丹科研能力和水平不断提高,先后与10多家国内外高等院校、科研院所建立了长期合作关系,成立了中国牡丹应用研究所、中科院菏泽牡丹院士工作站、菏泽学院中国牡丹研究院等科研机构19家,想继开发出牡丹籽油、牡丹茶、牡丹日化品、牡丹营养品等系列产品240多个。

(本报记者 李德领)

